
 
   

 

REGISTRAČNÍ SMLOUVA 
REGISTRAR AGREEMENT 

(Verze 6 – platná od 21. září 2022) 

 

1. OZNÁMENÍ OD ICANN 

⥤		 ICANN	zveřejnila	vzdělávací	webovou	stránku,	která	shrnuje	podmínky	smlouvy	
o	akreditaci	registrátora	a	související	konsensuální	zásady.	Stránka	je	v	současné	
době	k	dispozici	na	webových	stránkách	ICANN	http://www.icann.org/en/reg-
istrars/registrant-rights-responsibilities-en.htm			

⥤		 Informace	 o	 výhodách	 a	 povinnostech	 registrantů	 naleznete	 také	 na	 adrese	
http://whois.icann.org/en/2013-raa-registrant-benefits-and-responsibilities	

2. PŘIJETÍ 

a. Toto	je	smlouva	mezi	vámi	a	společností	COREhub.	Tato	smlouva	vysvětluje	naše	
povinnosti	vůči	vám	a	vaše	povinnosti	vůči	nám	v	souvislosti	s	poskytováním	reg-
istračních	 služeb,	 které	 nabízíme	 prostřednictvím	 prodejce.	 Abyste	 mohli	
dokončit	registrační	proces,	musíte	přijmout	všechny	podmínky	této	smlouvy.		

b. Berete	na	vědomí	a	rozumíte,	že	přijetím	této	smlouvy	také	souhlasíte	s	tím,	že	
budete	vázáni	a	budete	dodržovat:		

i. Zásady	 registru,	 které	 mohou	 být	 čas	 od	 času	 změněny,	 stanovené	
provozovatelem	 registru	 odpovědným	 za	 TLD,	 které	 registrujete.	 „Zásady	
registru“	odkazují	na	podmínky	v	počáteční	fázi	spuštění	a	obecné	registrační	
období	příslušného	registru,	včetně,	ale	bez	omezení,	jakýchkoli	standardů,	
zásad,	specifikací,	postupů,	pokynů,	praktik,	programů	nebo	kritérií	schvál-
ených	příslušným	registrem	v	souladu	s	jejich	dohodou	s	ICANN,	nyní	nebo	v	
budoucnu.	Příloha	1	této	registrační	smlouvy	odkazuje	na	tyto	zásady	regis-
tru.	Jste	si	vědomi,	že	registry	mohou	aktualizovat	obsah	a/nebo	URL	svých	
zásad	registru	a	jste	povinni	je	pravidelně	sledovat;	a	

ii. Všechny	závazky	ve	veřejném	zájmu	stanovené	ve	specifikaci	11	příslušné	
smlouvy	o	registru	TLD,	ve	znění	pozdějších	změn	(všechny	smlouvy	o	reg-
istru	 TLD	 jsou	 k	 dispozici	 na	 adrese	 https://www.icann.org/re-
sources/pages/registries/registries-agreements-en);	a	

iii. Všechny	 zásady	 registrace	 komunity	 uvedené	 ve	 specifikaci	 12	 příslušné	
smlouvy	o	registru	TLD,	ve	znění	pozdějších	změn	(všechny	smlouvy	o	regis-
tru	 TLD	 jsou	 k	 dispozici	 na	 adrese	 https://www.icann.org/re-
sources/pages/registries/registries-agreements-en).	
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c. Musíte	 dodržovat	 všechny	platné	 zákony,	 včetně	 těch,	 které	 se	 týkají	 ochrany	
soukromí,	 shromažďování	 údajů,	 ochrany	 spotřebitele	 (včetně	 klamavého	 a	
podvodného	jednání),	spravedlivého	poskytování	úvěrů,	vymáhání	pohledávek,	
ekologického	zemědělství,	zveřejňování	údajů	a	finančních	informací.	

d. Tato	smlouva	nabývá	účinnosti	a	je	závazná	pro	obě	strany	až	po	jejím	přijetí	z	
naší	 strany.	 Registrace	 doménového	 jména	 znamená,	 že	 jsme	 smlouvu	 přijali.	
	 	

3. DEFINICE 

V	této	registrační	smlouvě	(„smlouva“):	

a. „Registrant“,	„vy“	a	„váš“	označují	fyzickou	nebo	právnickou	osobu,	která	uzavírá	
tuto	smlouvu	a	chce	zaregistrovat	doménové	jméno	pomocí	registračních	služeb	
poskytovaných	 společností	 COREhub,	 které	 jsou	 nabízeny	 prostřednictvím								
Media4web	s.r.o.,	Milady	Horákové	533/28,	Praha	7,	170	00,	Česká	republika.	

b. „COREhub“,	„my“,	„nás“	a	„naše“	označují	společnost	COREhub	S.R.L.U	se	sídlem	
v	C/	Gran	Via	de	Les	Corts	Catalanes	452	–	Atic-2a,	08015	Barcelona,	registrátora	
akreditovaného	 organizací	 ICANN	 k	 poskytování	 registračních	 služeb	
prostřednictvím	Media4web	s.r.o.,	Milady	Horákové	533/28,	Praha	7,	170	00,	
Česká	republika.	

c. „Podporované	 TLD“	 odkazuje	 na	 domény	 nejvyšší	 úrovně	 s	 příponami	
uvedenými	v	příloze	1.	

d. Media4web,	s.r.o.	označuje	prodejce	COREhub,	prostřednictvím	kterého	je	vaše	
žádost	zpracovávána	(„prodejce“).		

e. Jakýkoli	odkaz	na	„registr“	nebo	„provozovatele	registru“	se	vztahuje	na	subjekt	
odpovědný	za	provozování	registru	pro	doménu	nejvyšší	úrovně	(„TLD“),	kde	má	
být	zaregistrováno	doménové	jméno,	o	které	žádáte.	

	  



 
   

 

	

4. ZMĚNY TÉTO SMLOUVY 

a. Berete	na	vědomí,	 že	praxe	registrace	a	 správy	doménových	 jmen	se	neustále	
vyvíjí.	Proto	souhlasíte	s	tím,	že	můžeme	tuto	smlouvu	upravit,	pokud	to	bude	
nezbytné	pro	splnění	požadavků	ICANN	a/nebo	registrů.	Můžeme	podle	svého	
uvážení	 rozhodnout	 o	 ukončení	 nabídky	 registrací	 nebo	 obnovení	 některých	
nebo	všech	TLD	po	předchozím	přiměřeném	oznámení,	v	takovém	případě	vám	
bude	nabídnuta	možnost	převést	registraci	vašeho	doménového	jména	k	jinému	
registrátorovi.		

b. Všechny	změny	této	smlouvy	budou	zveřejněny	na	webových	stránkách	CORE-
hub	na	adrese	http://corehub.net/registrationagreement/.	O	všech	podstatných	
změnách	 této	 smlouvy	budete	 informováni	 e-mailem	nebo	 jiným	přiměřeným	
způsobem.	

c. Zásady	 registru	uvedené	v	příloze	1	 této	 smlouvy,	 stejně	 jako	URL	adresa,	na	
které	se	aktuálně	nacházejí,	mohou	být	rovněž	změněny	příslušným	registrem.	
Jste	povinni	pravidelně	sledovat	tyto	zásady	na	webových	stránkách	příslušného	
registru.	

d. Vaše	další	používání	doménového	jména	registrovaného	prostřednictvím	našich	
registračních	 služeb	 bude	 představovat	 váš	 souhlas	 s	 touto	 smlouvou	 a	
příslušnými	zásadami	registru	a	jejich	případnými	revizemi.	Pokud	s	jakoukoli	
změnou	nesouhlasíte,	můžete	požádat	o	zrušení	registrace	vašeho	doménového	
jména	nebo	o	jeho	převod	k	jinému	akreditovanému	registrátorovi.	Souhlasíte	s	
tím,	že	takové	zrušení	nebo	žádost	o	převod	bude	vaším	výhradním	opravným	
prostředkem,	pokud	si	nepřejete	dodržovat	jakoukoli	změnu	této	smlouvy	nebo	
příslušných	zásad	registru.	

5. SPRÁVA DOMÉNOVÉHO JMÉNA 

a. Podáním	žádosti	o	registraci	doménového	jména	nebo	požádáním	o	údržbu	nebo	
obnovení	registrace	doménového	 jména	souhlasíte	s	 tím,	že	ani	registrace	do-
ménového	 jména,	 ani	 způsob,	 jakým	 má	 být	 používáno,	 neporušuje	 (i)	 tuto	
smlouvu;	 (ii)	 platné	 zásady	 registru;	 (iii)	 žádné	 platné	 zákony;	 ani	 (iv)	 jinak	
neporušuje	práva	třetích	stran.	

b. Souhlasíte	 a	 berete	 na	 vědomí,	 že	 je	 vaší	 odpovědností	 určit,	 zda	 registrace	 a	
používání	vašeho	doménového	 jména	porušuje	zákon	nebo	práva	 jiných	osob,	
včetně,	 ale	 nikoli	 výlučně,	 zda	 překlady	 vašeho	 doménového	 jména	 do	 cizích	
jazyků	porušují	práva	jiných	osob.	

c. Souhlasíte	s	tím,	že	doménové	jméno	musí	být	v	souladu	se	syntaktickými	nor-
mami	stanovenými	organizací	ICANN	a/nebo	příslušným	registrem	a	nesmí	ob-
sahovat	žádná	vyhrazená	jména	stanovená	provozovatelem	registru.	Berete	na	



 
   

 

vědomí,	že	doménové	jméno	registrované	v	rozporu	se	syntaktickými	normami,	
vyhrazenými	jmény	nebo	zásadami	registru	může	být	zrušeno	bez	nároku	na	vrá-
cení	peněz.	V	žádném	případě	neneseme	odpovědnost	za	takové	zrušení.	

d. Nemůžeme	zaručit,	že	získáte	požadovaný	název	domény,	i	když	dotaz	ukazuje,	
že	název	domény	je	v	době	podání	vaší	žádosti	k	dispozici.	Souhlasíte	s	tím,	že	v	
případě	jakéhokoli	sporu	týkajícího	se	času	zadání	registrace	názvu	domény	do	
systému	registru	bude	rozhodující	časové	razítko	uvedené	v	záznamech	systému	
registru.	

e. Berete	na	vědomí	a	souhlasíte	s	tím,	že	registrace	vámi	zvoleného	doménového	
jména	neznamená	 imunitu	 vůči	 námitkám	proti	 registraci	 nebo	používání	 do-
ménového	jména.	

6. DALŠÍ ZÁVAZKY VE VEŘEJNÉM ZÁJMU 

a. Pokud	shromažďujete	a	uchováváte	citlivé	zdravotní	a	finanční	údaje,	souhlasíte	
s	tím,	že	budete	provádět	přiměřená	a	vhodná	bezpečnostní	opatření	odpovída-
jící	poskytování	těchto	služeb,	jak	je	definováno	platnými	právními	předpisy.	

b. S	 ohledem	 na	 řetězce	 TLD	 spojené	 s	 vysoce	 regulovanými	 odvětvími	 s	
uzavřenými	požadavky	na	vstup	v	několika	jurisdikcích,	jak	je	definováno	v	PŘÍ-
LOZE	2	usnesení	ICANN	NGPC	č.	2014.02.05.NG01,	včetně	zdraví	a	fitness	(.phar-
macy,	.surgery,	.dentist	,	.dds,	.hospital,	.medical,	.doctor),	financí	(.bank,	.banque,	
.creditunion,	.creditcard,	.insurance,	.ira,	.lifeinsurance,	.mutualfunds,	.mutuelle,	
.vermogensberater	a	 .vesicherung,	 .autoinsurance,	 .carinsurance),	hazardní	hry	
(.bet,	 .bingo,	 .lotto,	 .poker,	 .spreadbetting,	 .casino),	 charita	 (.charity	 a	 čínský	
ekvivalent	IDN),	vzdělávání	(.university),	profesionální	služby	(.abogado,	.attor-
ney,	 .cpa,	 .dentist,	 .dds,	 .lawyer,	 .doctor)	 a	 identifikátory	 společností	 (.corp,	
.gmbh,	 .inc,	 .llc,	 .llp,	 .ltda,	 .ltd,	 .sarl,	 .srl,	 .sal),	 navíc	 prohlašujete	 a	 souhlasíte	 s	
následujícím:	

i. Prohlašujete,	 že	 disponujete	 všemi	 nezbytnými	 oprávněními,	 chartami,	 li-
cencemi	a/nebo	jinými	souvisejícími	doklady	pro	účast	v	sektoru	spojeném	s	
řetězcem	TLD	registru	Vašeho	zvoleného	doménového	jména/jmen.	

ii. Souhlasíte,	 že	 budete	 hlásit	 jakékoli	 podstatné	 změny	 platnosti	 vašich	
oprávnění,	 chart,	 licencí	 a/nebo	 jiných	 souvisejících	 dokladů	 pro	 účast	 v	
odvětví	spojeném	s	řetězcem	TLD	vašich	doménových	jmen,	abyste	zajistili,	
že	 budete	 i	 nadále	 dodržovat	 příslušné	 předpisy	 a	 licenční	 požadavky	 a	
obecně	budete	vykonávat	své	činnosti	v	zájmu	spotřebitelů,	kterým	posky-
tujete	služby.	

7. POPLATKY 

Jako	protiplnění	za	registrační	služby	upravené	v	této	smlouvě	se	zavazujete	zaplatit	
prodejci	příslušné	poplatky	před	požadovanou	registrací,	převodem,	nebo	jakýmkoli	

https://www.icann.org/en/system/files/files/resolutions-new-gtld-annex-2-05feb14-en.pdf
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obnovením	 domény.	 Poplatky	 jsou	 nevratné,	 i	 když	 je	 vaše	 doménové	 jméno	
pozastaveno,	 zrušeno	nebo	převedeno	na	 jiného	registrátora	před	koncem	vašeho	
aktuálního	registračního	období.	Tyto	poplatky	byly	stanoveny	prodejcem.	Jakékoli	
dotazy	týkající	se	těchto	poplatků	je	proto	nutné	směřovat	přímo	na	prodejce.	
	

8. ZÁSADY OCHRANY OSOBNÍCH ÚDAJŮ 

Tato	klauzule	obsahuje	shrnutí	základních	podmínek	naší	politiky	ochrany	osobních	
údajů.	 Podrobnější	 informace	 naleznete	 v	 „Rozšířených	 informacích	 o	 politice	
ochrany	osobních	údajů“	dostupných	zde	(https://corehub.net/privacy),	které	jsou	
tímto	začleněny	odkazem.	

a. Správce:	 COREhub,	 S.R.L.U.	 Můžete	 nás	 kontaktovat	 na	 adreselegal@core-
hub.net	.	Úplné	kontaktní	údaje:	https://corehub.net/about/	

b. Účel:	Shromažďujeme	a	zpracováváme	pouze	údaje,	které	jsou	nezbytně	nutné	k	
poskytování	služeb	registrace	doménových	jmen,	o	které	jste	požádali	prodejce	
(protože	 prodejce	 využívá	 naši	 akreditaci	 registrátora	 k	 registraci	 vašeho	 do-
ménového	jména).	

c. Zpracovávané	údaje:		Během	registrace	doménového	jména	shromažďujeme	a	
zpracováváme	pouze	následující	údaje	týkající	se	každého	doménového	jména,	
které	sponzorujeme	(společně	„zpracovávané	údaje“):	

▪ Doménové	jméno	

▪ Kategorie	doménového	jména	a	fáze	spuštění	(pokud	je	to	relevantní)	

▪ Celé	jméno	registrujícího,	poštovní	adresa,	e-mailová	adresa,	telefonní	
číslo	a	(je-li	k	dispozici)	faxové	číslo	

▪ Celé	jméno	technického	kontaktu,	poštovní	adresa,	e-mailová	adresa,	te-
lefonní	číslo	a	(je-li	k	dispozici)	faxové	číslo	

▪ Celé	jméno	administrativního	kontaktu,	poštovní	adresa,	e-mailová	
adresa,	telefonní	číslo	a	(je-li	k	dispozici)	faxové	číslo	

▪ Celé	jméno	kontaktní	osoby	pro	fakturaci,	poštovní	adresa,	e-mailová	
adresa,	telefonní	číslo	a	(je-li	k	dispozici)	faxové	číslo	

▪ Jakékoli	další	údaje	požadované	organizací	ICANN	a/nebo	příslušným	
provozovatelem	registru	(například	někteří	provozovatelé	registru	
vyžadují	prohlášení	o	„zamýšleném	použití“	nebo	další	důkazy	
prokazující	splnění	konkrétních	požadavků	na	způsobilost).	

https://corehub.net/privacy
mailto:legal@corehub.net
mailto:legal@corehub.net
https://corehub.net/about/


 
   

 

▪ Údaje	související	se	službami,	které	nemají	osobní	charakter	(název	
prodejce	poskytujícího	službu;	datum	registrace	a	vypršení	platnosti	do-
ménového	jména;	stav	domény;	názvy	serverů	přidružených	k	doméno-
vému	jménu;	žádost	o	službu	DNSSEC,	podle	okolností).		

d. Právní	základ	pro	zpracování:	Zpracování	 je	nezbytně	nutné	pro	plnění	této	
registrační	smlouvy.	

e. Příjemci:		

▪ Provozovatelé	registru:	Abychom	vám	mohli	poskytnout	požadované	
služby	registrace	doménového	jména,	musíme	některé	nebo	všechny	
zpracovávané	údaje	předat	příslušnému	registru.	Seznam	provozovatelů	
registru	provozujících	jednotlivé	podporované	TLD	a	jejich	příslušné	zá-
sady	jsou	k	dispozici	na	adrese	https://corehub.net/services/supported-
tlds/	.	

▪ ICANN:	Na	žádost	ICANN	musíme	sdílet	údaje	s	ICANN	pro	účely	
kontroly,	jak	je	požadováno	v	naší	smlouvě	s	ICANN,	která	je	k	dispozici	
na	adrese	https://www.icann.org/resources/pages/approved-with-
specs-2013-09-17-en	.		

▪ Zpracovatelé:	Zpracování	bude	prováděno	třetími	stranami	(například	
agentem	Escrow	a	dalšími	technickými	dodavateli),	které	všechny	
poskytly	dostatečné	technické	a	organizační	záruky	v	plném	souladu	s	
obecným	nařízením	EU	o	ochraně	osobních	údajů	a	příslušnými	
vnitrostátními	právními	předpisy.		

Více	informací	o	příjemcích	údajů	a	dalších	zpracovatelích	třetích	stran	
naleznete	v	rozšířené	politice	ochrany	osobních	údajů,	která	je	k	dispozici	na	
adrese	https://corehub.net/privacy/extended/	

f. Veřejná	 služba	 Whois:	 Některé	 zpracovávané	 údaje	 jsou	 zveřejňovány	 ve	
veřejné	databázi	„Whois“,	kde	si	tyto	informace	může	na	základě	dotazu	vyhledat	
kdokoli	 s	 přístupem	 k	 internetu.	 Toto	 zveřejnění	 se	 provádí	 pouze	 v	 rozsahu	
nezbytně	nutném	k	poskytnutí	služeb	registrace	doménového	jména,	které	jste	
si	vyžádali,	jak	je	podrobně	popsáno	níže	v	zásadách	„Rozšířené	informace	o	zá-
sadách	ochrany	osobních	údajů“	dostupných	na	adrese	https://corehub.net/pri-
vacy/extended/.			

g. Zdroj:	Zpracovávané	údaje	byly	získány	od	prodejce,	u	kterého	jste	požádali	o	
registraci	 doménového	 jména.	 Uvedený	 prodejce	 bude	 společným	 správcem	
zpracovávaných	údajů	a	jediným	správcem	všech	dalších	osobních	údajů,	které	
jste	mu	poskytli	kromě	zpracovávaných	údajů.		

https://corehub.net/resellers/
https://corehub.net/services/supported-tlds/
https://corehub.net/services/supported-tlds/
https://www.icann.org/
https://www.icann.org/resources/pages/approved-with-specs-2013-09-17-en
https://www.icann.org/resources/pages/approved-with-specs-2013-09-17-en
https://corehub.net/privacy/extended/
https://corehub.net/privacy/extended/
https://corehub.net/privacy/extended/
https://corehub.net/resellers/


 
   

 

h. Uchovávání:	Zpracovávané	údaje	budou	vymazány	 jeden	(1)	rok	po	ukončení	
registrační	smlouvy.	Konkrétně,	kontaktní	údaje	zcela	vymažeme	z	produkčního	
systému,	pokud	nejsou	déle	než	jeden	(1)	rok	propojeny	s	aktivní	doménou.	His-
torická	data	uchováváme	po	delší	dobu		v	zabezpečené,	oddělené	databázi	s	ome-
zeným	 přístupem,	 abychom	 vyhověli	 povinným	 zákonným	 ustanovením	
(daňovým,	 účetním,	 právním	 nárokům	 atd.),	 jak	 je	 podrobně	 popsáno	 v	
„Rozšířených	 informacích	o	 zásadách	ochrany	osobních	údajů“	dostupných	na		
adrese	https://corehub.net/privacy/extended/.			

i. Práva:	Máte	 mnoho	 práv,	 včetně	 práva	 na	 přístup,	 práva	 (a	 povinnosti)	 na	
opravu,	 práva	 požádat	 o	 výmaz	 a	 omezení	 zpracování,	 práva	 vznést	 námitku	
proti	 zpracování	 a	 práva	 na	 přenositelnost	 údajů.	 Uvědomte	 si	 však,	 že	 v	
některých	případech	může	výkon	těchto	práv	způsobit,	že	vám	nebudeme	moci	
nadále	poskytovat	službu	registrace	doménového	jména.	Máte	také	právo	podat	
stížnost	Úřadu	pro	ochranu	osobních	údajů	a	agenturám	pro	ochranu	osobních	
údajů.	 Pokud	 potřebujete	 pomoc	 s	 výkonem	 svých	 práv,	 neváhejte	 nás	 kon-
taktovat	na	adrese	legal@corehub.net	.	

9. PŘESNOST 

a. Souhlasíte	s	tím,	že	poskytnete	všechny	zpracovávané	údaje	potřebné	pro	regis-
traci	 doménového	 jména,	 které	 musí	 být	 úplné,	 přesné	 a	 spolehlivé.	 Během	
platnosti	registrace	doménového	jména	jste	povinni	neprodleně	opravit	a	aktu-
alizovat	zpracovávané	údaje.		

b. Berete	 na	 vědomí,	 že	 porušení	 tohoto	 oddílu	 bude	 představovat	 podstatné	
porušení	této	smlouvy,	které	nás,	prodejce	a	příslušného	provozovatele	registru	
opravňuje	 podle	 našeho	 výhradního	 uvážení	 k	 okamžitému	 ukončení	 této	
smlouvy	a/nebo	dočasnému	pozastavení	vašeho	doménového	jména	bez	nároku	
na	vrácení	peněz.	

10. OBNOVENÍ 

a. Za	obnovení	doménového	jména	odpovídáte	výhradně	vy.	Pokud	své	doménové	
jméno	 neobnovíte	 včas,	 vaše	 registrace	 vyprší,	 vaše	 práva	 k	 tomuto	 doméno-
vému	jménu	zaniknou	a	doména	bude	deaktivována,	takže	již	nebude	fungovat	
na	internetu.	

b. Po	vypršení	 platnosti	 vaší	 registrace	 vám	prodejce	umožní	 obnovit	 smazanou	
registraci	pouze	během	lhůty	pro	obnovení,	pokud	takovou	lhůtu	pro	obnovení	
nabízí	příslušný	registrátor.	Za	obnovení	a	opětovnou	registraci	budou	účtovány	
dodatečné	náklady	 v	 souladu	 s	 ceníkem	 zveřejněným	na	webových	 stránkách	
prodejce.	

c. My	a	prodejce	neneseme	žádnou	odpovědnost	vůči	vám	ani	žádné	třetí	straně	v	
souvislosti	 s	 obnovením	 nebo	 jakýmkoli	 pokusem	 o	 obnovení	 doménového	

https://corehub.net/privacy/extended/
mailto:legal@corehub.net


 
   

 

jména,	jak	je	zde	popsáno,	včetně,	ale	bez	omezení	na	jakékoli	selhání	nebo	chyby	
při	 obnovení	 nebo	 pokusu	 o	 obnovení	 doménového	 jména.	 Toto	 omezení	 od-
povědnosti	 doplňuje	 jakákoli	 další	 omezení	 odpovědnosti	 stanovená	 v	 této	
smlouvě.	

	  



 
   

 

	

11.  ZMĚNA REGISTRANT 

a. Jmenujete	 Media4web,	 s.r.o.	 jako	 svého	 určeného	 zástupce,	 čímž	 výslovně	
opravňujete	Media4web,	 s.r.o.	 ke	 schválení	 jakékoli	 změny	 registrujícího,	 o	
kterou	 COREhub	 požádáte	 svým	 jménem.	 Jakékoli	 zrušení	 tohoto	 jmenování	
musí	být	zasláno	písemně	na	adresu	support@corehub.net	a	může	automaticky	
vést	k	ukončení	této	smlouvy.	

b. Výslovně	 se	 odhlásíte	 z	 60denní	 blokace	 převodu	 mezi	 registrátory,	 která	
následuje	po	jakékoli	žádosti	o	změnu	registrujícího	subjektu	zaslané	COREhub	
vaším	jménem.	

12.  PODMÍNKY POUŽÍVÁNÍ 

a. V	 této	 smlouvě	 se	 pod	 pojmem	 „používání“	 nebo	 „používat“	 vaše	 doménové	
jméno	rozumí	jakékoli	použití	související	s	internetem,	včetně,	ale	nikoli	výlučně,	
webových	 stránek	 a/nebo	 jakýchkoli	 stránek,	 které	 se	 přímo	 nebo	 nepřímo	
(včetně	přesměrování,	rámců,	vyskakovacích	oken/prohlížečů,	odkazů	atd.)	na-
cházejí	na	vaší	doméně,	a	distribuce	a/nebo	příjem	e-mailů.	

b. Souhlasíte	 s	 tím,	 že	 doménové	 jméno	 registrované	 prostřednictvím	 COREhub	
bude	používáno	v	souladu	s	(i)	touto	smlouvou,	ve	znění	pozdějších	změn,	(ii)	
veškerými	platnými	zásadami	registru,	(iii)	platnými	předpisy,	pravidly	nebo	zá-
kony	upravujícími	používání	internetu	a/nebo	elektronického	obchodu	(zejména	
včetně	 „phishingu“,	 „pharmingu“	 a/nebo	 šíření	 internetových	 virů	 a	 jiných	
destruktivních	aktivit).	

c. Musíte	 se	 zdržet	 distribuce	malwaru,	 zneužívání	 botnetů,	 phishingu,	 pirátství,	
porušování	 ochranných	 známek	 nebo	 autorských	 práv,	 podvodných	 nebo	
klamavých	praktik,	padělání	nebo	jiných	činností,	které	jsou	v	rozporu	s	platnými	
zákony.		

d. Podniknete	přiměřené	kroky,	abyste	se	vyhnuli	nepravdivému	tvrzení	nebo	fa-
lešnému	naznačování,	že	vy	nebo	vaše	podnikání	jste	spojeni	s	vojenskými	silami	
jedné	nebo	více	zemí	nebo	vlád,	sponzorováni	nebo	podporováni	těmito	silami,	
pokud	takové	spojení,	sponzorství	nebo	podpora	neexistují.	

e. Ve	 všech	 případech	 jste	 odpovědní	 za	 poskytnutí	 a	 aktualizaci	 svých	 úplných	
kontaktních	údajů,	včetně	přesných	technických	a	administrativních	kontaktních	
údajů,	které	musí	být	dostatečné	k	včasnému	řešení	jakýchkoli	problémů,	které	
vzniknou	 v	 souvislosti	 s	 vaším	 registrovaným	 jménem,	 i	 když	máte	 v	 úmyslu	
poskytnout	 licenci	 na	 používání	 vašeho	 registrovaného	 jména	 třetí	 straně.		
Přijímáte	 odpovědnost	 za	 škody	 způsobené	neoprávněným	použitím	 registro-
vaného	 jména,	 pokud	 do	 sedmi	 (7)	 dnů	 neoznámíte	 aktuální	 kontaktní	 údaje	
poskytnuté	 držitelem	 licence	 a	 totožnost	 držitele	 licence	 straně,	 která	 vám	
poskytne	přiměřené	důkazy	o	žalovatelné	škodě.	

mailto:support@corehub.net


 
   

 

f. Svou	doménu	nesmíte	používat	pro	následující	typy	činností:	

i. Porušování	práv	na	soukromí	nebo	publicity	jiného	člena	globální	komunity	
finančních	služeb	nebo	jakékoli	jiné	osoby	nebo	entity,	nebo	porušování	ja-
kékoli	povinnosti	mlčenlivosti,	kterou	máte	vůči	jakékoli	třetí	straně;	

ii. Propagace	nebo	zapojení	se	do	nenávistných	projevů,	trestných	činů	z	ne-
návisti,	terorismu,	násilí	proti	lidem,	zvířatům	nebo	majetku,	nebo	netoler-
ance	vůči	jakékoli	chráněné	skupině;	

iii. Propagace	 nebo	 zapojení	 se	 do	 hanlivého,	 obtěžujícího,	 urážlivého	 nebo	
jinak	nevhodného	chování;	

iv. Zapojení	 se	 do	 chování,	 které	 je	 protisoutěžním	 bojkotem	 nebo	 jinak	
porušuje	antimonopolní	zákony;	

v. Propagace	nebo	zapojení	se	do	jakéhokoli	spamu	nebo	jiných	nevyžádaných	
hromadných	e-mailů,	nebo	hackování	či	crackování	počítačů	nebo	sítí;	

vi. Propagace	nebo	účast	na	 jakékoli	činnosti	související	s	praním	špinavých	
peněz	nebo	financováním	terorismu;	

vii. Porušování	práv	duševního	vlastnictví	třetích	stran;	

viii. Zapojení	 se	 do	 činností,	 jejichž	 cílem	 je	 vydávat	 se	 za	 třetí	 stranu	 nebo	
vyvolat	zmatek	v	oblasti	sponzorství;	

ix. Distribuce	nebo	instalace	virů,	červů,	chyb,	trojských	koní	nebo	jiného	kódu,	
souborů	 nebo	 programů,	 jejichž	 účelem	 nebo	 schopností	 je	 narušit,	
poškodit	nebo	omezit	funkčnost	jakéhokoli	softwaru	nebo	hardwaru.	

g. Všechny	 domény	 .bank	 musí	 být	 používány	 k	 uspokojování	 potřeb	 globální	
bankovní	 komunity.	 Při	 používání	 své	 domény	 .bank	 nesmíte	 svou	 doménu	
používat	k	žádným	účelům,	které	jsou	zakázány	zákony	jurisdikce	(jurisdikcí),	ve	
které	podnikáte,	nebo	jakýmikoli	jinými	platnými	zákony.	Používání	vašeho	do-
ménového	jména	.bank	musí	respektovat	všechna	ustanovení	této	klauzule	12.	
Kromě	toho	nesmíte	svou	doménu	.bank	používat	k	následujícím	typům	činností	
nebo	účelům:	

i. Zapojení	se	do	jakékoli	činnosti,	která	je	zakázána	stanovami	nebo	licencí	
banky;	nebo	

ii. Propagace	nebo	zapojení	se	do	pornografie;	nebo	

iii. Narušování	provozu	gTLD	.bank	nebo	služeb	nabízených	provozovatelem	
registru	.bank;	nebo	

iv. Šíření	 obsahu,	 který	 obsahuje	 nepravdivé	 nebo	 klamavé	 formulace	 nebo	
nepodložené	 nebo	 srovnávací	 tvrzení	 týkající	 se	 provozovatele	 registru	
.bank;	nebo	



 
   

 

v. Poskytování	licence	na	vaši	doménu	jakékoli	třetí	straně	během	období	vaší	
registrace.	

vi. Kromě	toho	berete	na	vědomí	a	souhlasíte	s	 tím,	že	proxy	registrace	 jsou	
zakázány	pro	všechny	gTLD	provozované	provozovatelem	registru	.bank. 

13.  ŘEŠENÍ SPORŮ 

a. Veškeré	spory	týkající	se	registrace	nebo	používání	vašeho	doménového	jména	
budou	 podléhat	 příslušným	 zásadám	 pro	 řešení	 sporů	 o	 doménová	 jména	 a	
postupům	 pro	 řešení	 sporů	 stanoveným	 příslušným	 registrem	 a/nebo	
nařízeným	organizací	ICANN,	mimo	jiné	včetně	(i)	(„UDRP“);	a	(ii)	jednotné	zá-
sady	ICANN	pro	rychlé	pozastavení	(„URS“)	v	těch	TLD,	kde	je	použití	těchto	zá-
sad	povinné.	

b. Bez	 ohledu	 na	 jakékoli	 ustanovení	 této	 smlouvy,	 které	 je	 v	 rozporu	 s	 tímto	
ustanovením,	 je	 a	 bude	 provozovatel	 registru	 pro	 každou	TLD	podporovanou	
COREhub	 (uvedenou	 v	 příloze	 1)	 zamýšleným	 třetím	 beneficientem	 této	
smlouvy.	Jako	takové	strany	této	smlouvy	uznávají	a	souhlasí	s	tím,	že	práva	třetí	
strany	 jako	 beneficienta	 každého	 provozovatele	 registru	 jsou	 nabytá	 a	 že	
provozovatelé	 registru	 se	 při	 souhlasu	 s	 tím,	 aby	 COREhub	 byl	 registrátorem	
TLD,	kterou	provozují,	spoléhali	na	svá	práva	třetí	strany	jako	beneficienta	podle	
této	smlouvy.	Práva	třetí	strany	jako	beneficienta	provozovatelů	registru	navíc	
zůstávají	v	platnosti	i	po	ukončení	nebo	vypršení	platnosti	této	smlouvy.	

14. VYHRAZENÍ PRÁVA ODMÍTNOUT, POZASTAVIT, ZRUŠIT A PŘEVÉST VAŠE 
DOMÉNOVÉ JMÉNO 

a. Aniž	by	byla	dotčena	naše	práva	na	ukončení,	výslovně	si	vyhrazujeme	právo	po-
dle	našeho	výhradního	uvážení	odmítnout,	pozastavit,	zrušit	a/nebo	převést	reg-
istraci	vašeho	doménového	jména,	pokud:	

i. úmyslně	 poskytnete	 nepřesné	 nebo	 nespolehlivé	 kontaktní	 údaje	
nebo	je	úmyslně	nebo	z	nedbalosti	neaktualizujete;		

ii. nedodržíte	 zásady	 používání	 stanovené	 organizací	 ICANN	 a/nebo	
příslušné	zásady	registru;	

iii. se	podílíte	na	distribuci	malwaru,	zneužívání	botnetů,	phishingu,	pirá-
tství,	porušování	ochranných	známek	nebo	autorských	práv,	podvod-
ných	 nebo	 klamavých	 praktikách,	 padělání	 nebo	 jiných	 činnostech,	
které	jsou	v	rozporu	s	platnými	zákony;	

iv. neodpovíte	 po	dobu	delší	 než	 patnáct	 (15)	 dnů	na	dotazy	prodejce	
a/nebo	nás	týkající	se	přesnosti	kontaktních	údajů	spojených	s	vaším	
doménovým	 jménem	 nebo	 jiné	 události	 související	 s	 vaším	 do-
ménovým	jménem;	

http://www.icann.org/en/help/dndr/udrp
http://newgtlds.icann.org/en/applicants/urs


 
   

 

v. Vy	nebo	třetí	strany	se	podle	všeho	dopouštíte	nelegální	činnosti	při	
registraci	nebo	používání	doménového	jména;		

vi. Používáte	 doménové	 jméno	 k	 zasílání	 nevyžádaných	 komerčních	
reklam	v	rozporu	s	platnými	zákony	nebo	obvyklými	přijatelnými	zá-
sadami	používání	internetu;	

vii. Doménové	jméno	se	zdá	být	v	rozporu	s	právy	třetích	stran	nebo	je	
jinak	porušuje;	

viii. Zapojujete	se	do	jednání,	které	by	mohlo	přiměřeně	vést	k	porušení	
platných	 zákonů,	 předpisů	 správních	 orgánů,	 předpisů	 registru,	
veřejné	politiky	nebo	dohody	s	třetí	stranou;	a/nebo	

ix. orgány	činné	v	trestním	řízení,	soud	nebo	jiný	příslušný	orgán	nás	o	
to	požádá.	

b. Berete	na	vědomí	a	 souhlasíte	 s	 tím,	 že	 registrace	vašeho	doménového	 jména	
může	 být	 zamítnuta,	 zrušena,	 pozastavena	 a/nebo	 převedena	 v	 souladu	 s	
jakoukoli	 specifikací	přijatou	 ICANN	nebo	zásadami	 registru	nebo	v	 souladu	s	
jakýmkoli	postupem	registrátora	nebo	registru,	který	není	v	rozporu	se	specif-
ikací	přijatou	ICANN:	

i. za	účelem	opravy	chyb,	které	jsme	my,	prodejce	a/nebo	provozovatel	
registru	udělali	při	registraci	názvu,	včetně,	ale	nikoli	výlučně,	zrušení	
do	čtyřiceti	pěti	 (45)	dnů	od	registrace	vašeho	doménového	 jména,	
pokud	 k	 jeho	 registraci	 došlo	 v	 důsledku	 předchozího	 chybného	
zrušení;	nebo	

ii. za	účelem	řešení	 sporů	 týkajících	 se	doménového	 jména.	Například	
my	a	provozovatel	registru	si	vyhrazujeme	právo	pozastavit	vaše	do-
ménové	jméno	během	řešení	sporu	podle	UDRP	nebo	URS.		

c. Berete	na	vědomí	a	souhlasíte	s	tím,	že	příslušný	provozovatel	registru	si	rovněž	
vyhrazuje	 právo	 odmítnout,	 pozastavit,	 změnit	 stav,	 zrušit	 a/nebo	 převést	
jakoukoli	registraci,	kterou	považuje	za	nezbytnou,	podle	svého	uvážení,	(i)	za	
účelem	ochrany	integrity,	bezpečnosti	a	stability	registru;	(ii)	za	účelem	dodržení	
všech	platných	zákonů,	vládních	předpisů		

d. nebo	požadavků,	žádostí	orgánů	činných	v	trestním	řízení	v	souladu	s	jakýmkoli	
procesem	 řešení	 sporů;	 (iii)	 aby	 se	 zabránilo	 jakékoli	 občanskoprávní	 nebo	
trestní	odpovědnosti	ze	strany	provozovatele	registru,	jakož	i	jeho	přidružených	
společností,	 dceřiných	 společností,	 vedoucích	 pracovníků,	 ředitelů,	 zástupců,	
zaměstnanců	a	akcionářů;	(iv)	v	případě	porušení	podmínek	této	smlouvy.	

15. PLATNOST 



 
   

 

Tato	smlouva	zůstane	v	platnosti	po	dobu	platnosti	registrace	vašeho	doménového	
jména,	jak	bylo	vybráno,	zaznamenáno	a	zaplaceno	v	době	registrace	nebo	jakéhokoli	
prodloužení	.	V	případě	převodu	doménového	jména	na	jiného	registrátora	podmínky	
této	smlouvy	pozbývají	platnosti.	

16.  OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI 

a. Souhlasíte	s	tím,	že	v	rozsahu	povoleném	zákonem	neneseme	vůči	vám	odpověd-
nost	za	žádné	přímé,	nepřímé	nebo	následné	ztráty	nebo	škody	jakéhokoli	druhu	
(včetně,	 ale	 nikoli	 výlučně,	 ušlého	 zisku,	 dobré	 pověsti,	 obchodní	 příležitosti	
nebo	předpokládaných	úspor)	utrpěné	v	důsledku:	

i. Jakékoli	 ztráty	 registrace	 doménového	 jména	 z	 jakéhokoli	 důvodu,	
který	 není	 způsoben	 naší	 nedbalostí	 nebo	 úmyslným	 protiprávním	
jednáním;	

ii. Přerušení,	 zpoždění	 přístupu,	 systémové	 chyby,	 opomenutí	 nebo	
selhání	našeho	registračního	systému;	

iii. Nedodání	nebo	nesprávné	doručení	dat	mezi	vámi	a	námi;	nebo	mezi	
námi	a	registry;	

iv. Přerušení	nebo	selhání	hostingu	a/nebo	jiných	služeb,	které	neposky-
tujeme	my,	nebo	jiné	události	mimo	naši	přiměřenou	kontrolu;	

v. Změna	zásad	registru	a/nebo	ICANN;	

vi. Události	vzniklé	na	základě	pokynů	obdržených	od	provozovatelů	reg-
istru	a/nebo	ICANN;	

vii. Pozastavení,	zrušení	nebo	ztráta	registrace	nebo	kontroly	–	dočasně	
nebo	 definitivně	 –	 doménového	 jména	 registrovaného	 prostřednic-
tvím	COREhub:	

1. v	souladu	s	touto	smlouvou;	nebo	
2. V	souvislosti	s	rozhodnutím	registru;	nebo	
3. Z	důvodu	nedbalosti	registru	nebo	platební	neschopnosti	registru;	

viii. Neobnovení	doménového	jména	z	důvodu,	že	jste	jej	úspěšně	neobno-
vili	před	uplynutím	platnosti	aktuálního	období;	

ix. Obnovení	 doménového	 jména,	 pokud	 jste	 jej	 nezrušili	 v	 příslušné	
lhůtě;	

x. Jakékoli	 jiné	 události	 mimo	 naši	 přiměřenou	 kontrolu	 nebo	 které	
nejsou	 způsobeny	 naší	 nedbalostí	 nebo	 úmyslným	 protiprávním	
jednáním.	



 
   

 

b. V	rozsahu	povoleném	zákonem	v	žádném	případě	naše	celková	odpovědnost	za	
jakékoli	škody,	bez	ohledu	na	jejich	příčinu	a	teorii	odpovědnosti,	a	vaše	výlučné	
nápravné	 opatření	 vyplývající	 z	 této	 smlouvy	 nepřesáhne	 částky,	 které	 jste	
skutečně	zaplatili	prodejci	nebo	nám	za	registrační	služby	podle	této	smlouvy.		

c. Berete	na	vědomí,	že	nejsme	součástí	žádných	podmínek,	které	prodejce	mohl	
stanovit	v	souvislosti	s	platbou	za	doménová	jména.	V	souladu	s	tím	nebudeme	
odpovědní	 za	 žádné	 jednání	 nebo	 opomenutí,	 které	 prodejce	 může	 učinit	 za	
účelem	získání	úplné	platby	dlužných	částek.		

17.  ODŠKODNĚNÍ 

a. Odškodníte	 a	 zbavíte	 odpovědnosti	 provozovatele	 registru,	 prodejce	 a	 nás	
(COREhub)	 a	 naše	 příslušné	 ředitele,	 přidružené	 společnosti,	 vedoucí	 pracov-
níky,	ředitele,	zástupce,	partnery,	zaměstnance,	právníky	a	subdodavatele	za	ja-
kékoli	ztráty,	závazky,	škody,	náklady	nebo	výdaje,	včetně	přiměřených	poplatků	
za	 právní	 zastoupení,	 vyplývající	 z	 jakýchkoli	 nároků,	 žalob	 nebo	 požadavků	
třetích	stran,	ať	již	u	soudu	nebo	mimo	něj,	vyplývajících	z	nebo	souvisejících	s	

i. Vaší	registrací	doménového	jména	a/nebo	jeho	používáním;	

ii. Vaším	porušením	nebo	nedodržením	jakékoli	podmínky,	prohlášení	nebo	
záruky	této	smlouvy;	nebo	

iii. Vaším	porušením	jakýchkoli	práv	jiných	osob.	

b. Toto	 odškodnění	 je	 doplňkem	k	 jakémukoli	 odškodnění	 požadovanému	podle	
UDRP	nebo	jakékoli	podobné	politiky.	

18.  UPOZORNĚNÍ 

a. Všechna	 oznámení	 nebo	 jiná	 sdělení	 související	 s	 touto	 smlouvou,	 která	 nám	
(COREhub)	 zasíláte,	musí	 být	písemná	a	 zaslána	doporučenou	poštou	nebo	 e-
mailem	na	následující	adresu:	

COREHUB	S.R.L.U. 
K	rukám:	Amadeu	Abril	i	Abril	
C/	 Gran	 Via	 de	 Les	 Corts	 Catalanes	 452	 –	 Atic-2a,	 08015	 Barcelona,	
Španělsko 
legal@corehub.net	

 

b. Veškerá	 oznámení	 nebo	 jiná	 sdělení	 související	 s	 touto	 smlouvou,	 která	 vám	
zasílá	 společnost	 COREhub,	musí	 být	 písemná	 a	 zasílána	doporučenou	poštou	
nebo	e-mailem	na	adresu	uvedenou	v	databázi	Whois.	

	  

mailto:legal@corehub.net


 
   

 

	

19.  ÚČINKY UKONČENÍ 

a. Pokud	nenastanou	polehčující	okolnosti	(jak	jsou	definovány	níže),	bude	vaše	do-
ménové	jméno	smazáno	do	čtyřiceti	pěti	(45)	dnů	od	ukončení	této	smlouvy.		

b. Pro	 účely	 této	 smlouvy	 se	 „polehčujícími	 okolnostmi“	 rozumí:	 (i)	 opatření	
UDRP,	 (ii)	 platný	 soudní	 příkaz,	 (iii)	 selhání	 našeho	 procesu	 obnovení	 (což	
nezahrnuje	Vaši	nečinnost),	(iv)	doménové	jméno	je	používáno	jmenným	serv-
erem,	který	poskytuje	služby	DNS	třetím	stranám,	(v)	jste	předmětem	konkur-
zního	řízení,	(vi)	spor	o	platbu	(kdy	tvrdíte,	že	 jste	za	obnovení	zaplatili,	nebo	
existuje	nesrovnalost	v	zaplacené	částce),	(vii)	spor	o	fakturaci,	(viii)	doménové	
jméno	 je	předmětem	soudního	sporu	u	příslušného	soudu	nebo	 jiné	okolnosti	
výslovně	schválené	organizací	ICANN	a/nebo	příslušnými	registry.		

20.  ROZHODNÉ PRÁVO A JURISDIKCE 

a. V	 rozsahu	 povoleném	 zákonem	 se	 tato	 smlouva	 řídí	 právními	 předpisy	
Španělského	království.		

b. Souhlasíte	 s	 tím,	 že	 v	 případě	 sporu	 v	 souvislosti	 s	 používáním	 doménového	
jména	budou	příslušnými	soudy	soudy	v	Barceloně,	kde	je	naše	sídlo.	Pokud	bude	
toto	ustanovení	 shledáno	nezákonným,	neplatným	nebo	nevymahatelným,	bu-
dou	příslušnými	soudy	soudy	ve	Vašem	sídle,	jak	je	uvedeno	v	databázi	Whois	v	
době	podání	žaloby.	 	



 
   

 

	

PŘÍLOHA 1 k registrační smlouvě: ZÁSADY REGISTRU 

Seznam	 podporovaných	 TLD,	 jejich	 provozovatelů	 registru	 a	 jejich	 zásad	 je	 k	 dispozici	 na	
www.media4web.cz,	případně	přímo	na	COREnic.			

__________________________[konec	registrační	smlouvy]__________________________	

__________________________[End	of	Registrar	Agreement]__________________________ 

 

http://www.media4web.cz/
http://corehub.net/registrypolicies/

